
 

 

 

 

 

 

Ata da 7ª Sessão Ordinária - XV Legislatura - II Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Osasco, 

realizada no dia 29 de março de 2022. Aos vinte e nove dias, do mês de março, do ano de dois mil e 

vinte dois, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder 

Legislativo, na sala destinada às Sessões, às 12h02, realiza-se a Sétima Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antônio da Silva e a Secretaria do Sr. José 

Rogerio Soares dos Santos, é feita a chamada, constando presentes os Srs.: Adauto Leonildo de 

Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves 

Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fabio 

Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Josias 

Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva 

Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior, Ribamar Antônio da Silva. 

Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, 

INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão anterior. Não 

havendo quem queira discuti-la, é aprovada. Em seguida o Sr. Secretário procede a leitura da matéria 

pautada no Expediente, a qual se encontra devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de 

Taquigrafia e Transcrição. Assume a Presidência dos trabalhos o Sr. Josias Nascimento de Jesus. A 

Presidência solicita a Secretaria que proceda uma verificação de quórum. Feita a chamada, 

encontram-se presentes os seguintes vereadores: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo 

Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares 

dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, 

Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior, Ribamar 

Antônio da Silva. Reassume a Presidência dos trabalhos o Sr. Ribamar Antônio da Silva. Havendo 

número regimental, a Presidência determina ao Sr. Secretário que proceda a leitura da matéria 

destinada à discussão e votação, pautada no Expediente. É lido o Requerimento n° 05/2022 de autoria 

dos Vereadores Adauto Leonildo de Souza e outros, cuja transcrição é a que segue: “Senhor 

presidente e senhores vereadores, Requeiro a Mesa, observadas as formalidades regimentais, seja 

oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Osasco, para que Sua Excelência preste 

as informações a esta Casa de Leis sobre o assunto abaixo exposto. Em 14 de dezembro de 2021 o 

Plenário aprovou os requerimentos 94 e 95, ambos de 2021, solicitando informações sobre o 

deslizamento de terras ocorrido no dia 30 de novembro de 2021 nas obras de uma construção 

realizada no terreno situado na rua Humberto de Campos, altura do número 170, na Vila Yolanda, 

quando três operários que ali trabalhavam foram soterrados. Tais requerimentos solicitaram a 

remessa de cópia integral do processo que autorizou a obra, bem como qual seria o zoneamento da 

área. Todavia por meio dos ofícios Prolegis números 4 e 5, ambos do mesmo teor, o senhor prefeito 

respondeu de forma incompleta às solicitações feitas, haja vista que não enviou o inteiro teor do 

processo de aprovação da obra por "dificuldade logística" (sic) não se sabendo o que isso significa 

Isso não é aceitável. Ainda deixou de informar acerca do zoneamento da área, conforme solicitado. 

Pelo que consta dos ofícios enviados pelo Senhor Prefeito a obra interditada foi liberada sem que as 

obras de drenagem e de terraplanagem fossem concluídas, não tendo sido remetido a esta Casa laudo 

ou parecer técnico que possibilitasse a desinterdição, não sendo crível que ele tenha se baseado em 

"declarações de moradores". Pelo exposto é necessário que seja informado. Osasco, 29 de março de 

2022.” Assume a Presidência dos trabalhos o Sr. Josias Nascimento de Jesus. É lida e colocada em 

discussão a MOÇÃO DE AGRADECIMENTO N.º 44/2022, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, ao Exmo. 

Sr. Presidente da República Federativa do Brasil, Jair Messias Bolsonaro, por enviar um avião da 

FAB à Ucrânia para resgate de brasileiros e seus animais de estimação. Discute-a o Sr. Ralfi Rafael 

da Silva, a Sra. Juliana Gomes Curvelo.  Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a 



 

 

 

discussão. Posta em votação simbólica é aprovada a Moção Nº 44/2022. É lida e colocada em 

discussão a MOÇÃO DE AGRADECIMENTO N.º 45/2022, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, ao Poder 

Executivo pela implantação do aplicativo 156, que denuncia maus tratos contra animais. Discute-a 

o Sr. Ralfi Rafael da Silva. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta 

em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 45/2022. Reassume 

a Presidência dos Trabalhos o Sr. Ribamar Antônio da Silva. É lida e colocada em discussão a 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 49/2022, do Sr. Carmônio Gonçalves Bastos, ao Diretor 

da Secretaria de Habitação, Sr. Rodrigo Francisco da Costa. Discute-a o Sr. Carmônio Gonçalves 

Bastos; Adauto Leonildo de Souza, aparteado pelo Sr. Michel Araújo Silva Figueredo; Batista de 

Sousa Moreira, aparteada pela Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade; Emerson Marcio 

Vitalino. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 49/2022. É lida e colocada em 

discussão a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 50/2022, do Sr. Paulo Jose da Silva Junior, 

pelo 57º Aniversário de Emancipação Político-Administrativa de Carapicuíba, comemorado em 26 

de março. Discute-a o Sr. Paulo Jose da Silva Junior, sendo aparteado pelo Sr. Ribamar Antônio da 

Silva, pela Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato.  Não havendo mais quem queira discuti-la é 

encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a 

Moção Nº 50/2022. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 

51/2022, do Sr. Paulo Jose da Silva Junior, pelo 73º Aniversário de Emancipação Político-

Administrativa de Barueri, comemorado em 26 de março. Discute-a o Sr. Paulo Jose da Silva Junior. 

Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é 

aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 51/2022. É lida e colocada em discussão a 

MOÇÃO DE APLAUSO N.º 52/2022, do Sr. Michel Araújo Silva Figueredo, ao Instituto Corpo de 

Bombeiros Voluntários do Estado de São Paulo, pelo trabalho realizado na cidade de Petrópolis-RJ. 

Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é 

aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 52/2022. É lida e colocada em discussão a 

MOÇÃO DE RECONHECIMENTO N.º 53/2022, do Sr. Adauto Leonildo de Souza, ao Secretário 

Executivo no CIOESTE, Antônio Jorge Pereira Lapas. Discute-a o Sr. Adauto Leonildo de Souza, 

aparteado pelo Sr. Ribamar Antônio da Silva, pela Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, pelo 

Sr. Délbio Camargo Teruel. Discute o Sr. Batista de Sousa Moreira, aparteado pelo Sr. Paulo Cesar 

Dias dos Reis; a Sra. Elsa Natal de Oliveira, aparteada pelo Sr. Carmônio Gonçalves Bastos.  Não 

havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é 

aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 53/2022. É lida e colocada em discussão a 

MOÇÃO DE APLAUSO N.º 54/2022, do Sr. Joel Nunes da Silva, ao Projeto Unisocial da Igreja 

Universal, que leva ajuda humanitária às famílias carentes em Osasco. Discute-a o Sr. Joel Nunes da 

Silva, aparteado pelo Sr. Paulo Jose da Silva Junior, pelo Sr. Paulo Cesar Dias dos Reis. Não havendo 

mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por 

unanimidade dos presentes, a Moção Nº 54/2022. Esgotado o horário regimental, o Sr. Presidente 

declara encerrada a Sessão do Expediente informando que, dentro de quinze minutos, far-se-á 

chamada para a Ordem do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antônio 

da Silva e a Secretaria do Sr. José Rogerio Soares dos Santos, é feita a chamada, contabilizada 

eletronicamente e encontram-se presentes, em Plenário, os seguintes vereadores: Adauto Leonildo 

de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

Joel Nunes da Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de 

Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior, Ribamar Antônio da Silva. 

Havendo número regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É lido e aprovado em primeira 

discussão, sem debate, o PROJETO DE LEI N.º 13/2022, da PREFEITURA MUNICIPAL DE 



 

 

 

OSASCO, que altera a Lei nº 5.141, de 07 de outubro de 2021, que autoriza o Poder Executivo a 

contratar operação de crédito com a CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, com garantia da União, 

com o seguinte resultado - votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo 

Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares 

dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, 

Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior (17); ausentes os Srs.: Emerson Marcio 

Vitalino, Paulo Cesar Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva(03); na Presidência o Sr. Ribamar Antônio 

da Silva (01). É lido e aprovado em discussão única, sem debate, o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N.º 37/2021, do Sr. Josias Nascimento de Jesus, que dispõe sobre a concessão de 

placa comemorativa à Juventude Cívica de Osasco – JUCO, em comemoração aos 60 anos de sua 

existência, com o seguinte resultado - votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio 

Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio 

Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de 

Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior, 

Ribamar Antônio da Silva (19); ausentes os Srs.: Emerson Marcio Vitalino, Ralfi Rafael da Silva 

(02). Não havendo mais matérias, a Presidência declara encerrada a presente Sessão às 15h20. Todos 

os discursos ocorridos encontram-se gravados em mídia própria e arquivados na Seção de 

Taquigrafia e Transcrição. Para constar, eu,                                              José Rogerio Soares dos 

Santos, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim 1° 

Secretário. Osasco, aos 29 de março de 2022-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

________________________(RIBAMAR ANTONIO DA SILVA) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-..-.-. 

 

 

 

 

________________________(JOSÉ ROGERIO SOARES DOS SANTOS) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

 


